

第73届威尼斯电影节闭幕

菲律宾影片《离开的女人》获金狮奖

H 威尼斯电影节

新华社意大利威尼斯9月10日电 (记者罗娜)第73届威尼斯电影节10日闭幕,菲律宾导演拉夫·迪亚斯执导的影片《离开的女人》获得最佳影片金狮奖。

《离开的女人》讲述的是一名女教师遭错判出狱后,在愤怒和宽恕间徘徊挣扎的故事。导演拉夫·迪亚斯2008年曾凭借影片《忧郁症》获得第65届威尼斯电影节地平线单元最佳影片奖。

《离开的女人》的俄罗斯导演安德烈·孔恰洛夫斯基同时获得最佳导演奖银狮奖。

阿根廷男演员奥斯卡·马丁内斯凭借在影片《杰出公民》中的精湛演技获得最佳男演员奖;最佳女演员奖则颁给了主演《爱乐之城》的美国年轻女演员艾玛·斯通。

此外,美国导演汤姆·福特执导的《夜行动物》获得银狮奖评委会大奖。美国影片《劣质爱情》获得评委会特别奖。英国影片《第一夫人》获得最佳摄影奖。

今年没有华语片入围主竞赛单元。

第73届威尼斯电影节8月31日开幕,20部影片入围主竞赛单元。

拉夫·迪亚斯展示金狮奖奖杯
新华社记者龚兵摄



保亭民族歌舞团赴吉林参加“春雨工程”演出

本报保城9月11日电 (见习记者贾磊 特约记者黄青文 通讯员黄秋娜)由文化部、中央文明办举办的“文化大融合·民族一家亲”2016年“春雨工程”海南省文化志愿者走进延边活动专场演出,今晚在吉林省延边朝鲜族自治州延吉市青年湖广场精彩上演,来自保亭黎族苗族自治县民族歌舞团的演员们,为当地干部群众献上了具有浓郁海南特色的文艺节目。

演出于晚7时正式开始,保亭民族歌舞团的演员们献上了黎族群舞《椰壳舞》、黎族女子舞蹈《插秧女》、黎族竹木乐器咧咧吹奏《欢乐的黎寨》、黎族群舞《钱铃舞》、七仙组合演唱的苗族生态歌谣《爱生活》,黎族女子群舞《善水》和黎族传统舞蹈《跳跃的竹竿》等,他们用民族语言歌唱,用民族舞蹈跳跃,用民族乐器演奏,一股来自海南的“民族风”感染了延吉观众。

据介绍,昨天,该团已在延边朝

鲜族自治州敦化市演出了两场,受到当地观众欢迎和点赞。吉林省敦化市文化广电出版体育局局长王立静说:“朝鲜族歌舞与黎族有着不同之处,朝鲜族优雅婉转,黎族激情奔放,而且地域特征明显,民族风情浓郁,充分展现了黎族苗族人民的生产、生活以及艺术文化。”

据悉,在为期6天的文化交流活动中,该团将在延边朝鲜族自治州参加4场民族歌舞演出,这也是该团第4次参加“春雨工程”全国文化志愿者边疆行演出。

“春雨工程”是文化部、中央文明办从2011年起实施的一项重要惠民工程。全国文化志愿者边疆行是“春雨工程”的重要内容之一,融合文化、志愿、边疆、少数民族4个元素,以“大舞台”“大讲堂”“大展台”为基本载体,通过双向互动形式,搭建内地与边疆民族地区文化帮扶与交流平台。

《盗墓笔记》全国票房破10亿元

本报海口9月11日讯 (记者卫小林)截至昨天晚上,暑期档上映的国产大片《盗墓笔记》终于突破10亿元全国票房,这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍,《盗墓笔记》从8月5日开始上映,面对暑期档同一时段并无其他大片冲击的市场环境,该片上映初期票房表现非常抢眼,一举创造了首日全国票房突破2亿元、首周末票房接近5亿元、七夕档单片最高票房1.35亿

元三项纪录,成为暑期档里票房最热的国产大片,直到暑期档结束,该片全国票房达到9亿元。9月份,该片仍然一直放映,截至9月10日,该片全国票房终于突破了10亿元,耗时37天,成为今年暑期档上映影片里唯一全国票房超过10亿元的国产大片。

业内人士告诉记者,今年暑期档里国产电影建树不大,完全不像春节档期《美人鱼》、《孙悟空三打白骨精》等片的表现那么强劲,原因在于,一是

春节档是一个全民休假的好档期,二是《美人鱼》、《孙悟空三打白骨精》等片内容符合春节档气氛,对所有年龄段观众胃口,完全成为了合家欢电影,因而票房表现十分突出。但暑期档影片就相对不同,大家公认包括成龙的《绝地逃亡》在内的大多数影片都有套路之嫌,给观众的新鲜感不是太强,加上档期不像春节档那么拥有观众缘,至少成年观众暑期档很难进影院,因此暑期档影片就难以创造较高的票房奇迹。

旅美海南姑娘陈晓回乡办音乐会

本报讯 (记者宋国强)9月9日晚,由省文体厅指导,海南大学艺术学院主办的海南籍旅美青年女钢琴演奏家陈晓独奏音乐会,在该院音乐厅精彩上演。这是陈晓求学海外10年后,在家乡举办的首场音乐会。

陈晓现为洛杉矶加州大学钢琴演奏

博士和钢琴专业课助教,她于2012年5月毕业于美国纽约巴德大学,获得钢琴演奏及法语双专业学士学位。2014年毕业于美国著名音乐学院茱莉亚音乐学院,获得钢琴演奏专业硕士学位。

在家乡举行的这场音乐会中,陈晓演奏了莫扎特、德彪西、拉赫玛尼诺夫

和勃拉姆斯等名家的作品,并选择作曲家们在不同时期创作的具有不同风格的曲目,包括古典主义、浪漫主义、后浪漫主义和印象派风格。最后,她将自己改编的吴寅飞作品《我的祖国》作为终场曲目奉献给在场观众,以此表达一个海外学子对祖国的深深思念之情。

《世界青年说》开录

本报讯 9月10日,江苏卫视无国界青年会谈节目《世界青年说》开录,多国青年聚首,以全球视野探讨青年议题,融庄重和趣味于一体。

全新改版升级的《世界青年说》有哪些让人耳目一新的改变?记者探班发现,除了更加大气、立体的舞美设计,话题也更接地气,更显趣味横生。各国参加节目的嘉宾也不再限于固定的11位嘉宾,人气阵容回归,新鲜血液加入,《世界青年说》在言值升级的同时,依然保持了颜值养眼的水准。

同时,升级后的节目话题,也不再局限于一个具体话题,而是扩展为3个更接地气也更注重中西文化交流碰撞的话题,强化了内容的涉猎面和丰富度。(欣欣)

《中国式关系》热播

本报讯 现实主义题材大剧《中国式关系》目前正在东方卫视热播,该剧以全员演技在线的阵势,令观众好评如潮。

据介绍,该剧由沈严、刘海波联合执导,陈建斌、马伊琍、赵立新、胡可、叶一云、代旭、李野萍、田小洁、吕中等共同主演。全剧一开场,就遭下级夺妻夺位的陈建斌让观众齐呼“心疼”,而李野萍所饰的丈母娘,更是赢得了“史上最毒丈母娘”的“赞誉”。

剧集开播后不久,就有媒体记者表示,演技突出的陈建斌,将会因为这部戏以他的实力圈下更多的粉丝,而剧中的“中国式关系”剧情,也将令颇多观众倍受震动。(欣欣)

《言值大作战》今开播

本报讯 全新原创谈话类节目《言值大作战》,将于9月12日晚在浙江卫视正式开播。

据介绍,首期节目的嘉宾阵容随之亮相,包括拥有丰富人生阅历的老炮队成员周杰、潘粤明、张绍刚、万峰、李勤勤,年轻有活力的鲜肉队成员有刘轩、吴姗儒、奚望、师洋、杨迪、刘冬沁、冉高鸣、张二毛。主持人由赵屹鸥担任,“康熙之父”王伟忠则担任言值官一角,两位牢牢守住“大法官”阵营,有互掐也有互助,你来我往,笑果不断。

据悉,节目将根据嘉宾年龄和社会阅历分两个阵营,围绕主题表达各自观点并展开自由讨论。首期节目中,他们将开聊“互联网的那些事儿”。(欣欣)

感谢有您
金秋车展圆满落幕
感谢有您
十年同行相伴相随
感谢有您
同享九月喜秋实
感谢有您
共期未来新荣耀
期待与您
相约2017
海报集团金秋车展

天鹅湾·海报集团
2016金秋车展

感谢有您
金秋车展圆满落幕
感谢有您
十年同行相伴相随
感谢有您
同享九月喜秋实
感谢有您
共期未来新荣耀
期待与您
相约2017
海报集团金秋车展

本届车展组委会指定用车 DS

中国大地财产保险股份有限公司海南分公司为本届展会的唯一保险合作伙伴